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TRUONG THPT DPONG DAU KY THIKSCL LOP 12 LAN 3 NAM HOC 2020 - 2021
BAI THI: KHTN - MON THI: VA
Thot gian lam bai: 50 phit;
(40 céu trdc nghiém)

Ho. tén thi sinh:
S6 béo danh

Ciu 1: Déng dién xoay chiéu trong doan mach chi 6 dién tro thuin

A 6 gi tr hiéu dung ti 1 thudn véi dién r& cia mach

B. cing. v cing pha véi dién 4p gitta hai du doan mach

C. Iubn léch pha so véi dién 4p gifra hai dAu doan mach.

D. cling tén s6 v6i dién ép gitra hai dau doan mach va c6 pha ban dau luén bang 0.
Ciiu 2: Mach dao déng dién tir dao déng f do Vi thn s6 géc riéng 14>. Biét dién tich cye dai trén o dién 13
Q. cudmg b déng dién cuc dai qua cudn iy duoc tinh bing bidu thirc

A= B. I,=20q, C.L=oq D.1,=0q,
®

Ciu 3: Cho mach dién kin gbm ngudn dién c6 suit dién déng E. dién trd trong r va mach ngoai la mét dién
6 thudn R Cudmg d5 déng dién trong mach xéc dinh b bicu thic
AgzE B.1=Ep c.r=Rr
R+r r E
Ciu 4: Dit dién ap u=Uscos( @t + ¢) vao hai diu doan mach gém dién tré thudn R va cudn cam thudn c6 d6
twr cam L méc néi tiép. Hé sb cong suit cia doan mach 1a

A R B oL c oL b R

/R + (wL)? "R /R + (oL " oL

Ciiu 5: Cho déng dién xoay chiéu c6 biéu thirc .:4ﬁcos(1oom+;)A Cuémg d dong dién hidu dung

b gia tri bing
A2A B.2V2A. C. 424
Ciiu 6: Phit biéu nio sau diy la ding? Trong dao déng tit d
A. héanang B. dién nang. C. quang néng.
Ciiu 7: Trong miy thu séng dién tir khéng cé bd phin nio trong céc bd phan sau
A. mach bién diéu B. mach chon séng.
C. mach khuéch dai &m tan D. mach tach séng.
Ciu 8: Mét séng doc truyén trong mét méi tredng thi phuong dao déng ciia cic phan i méi tredng
A.laphuong thing dimg. B. trimg véi phong truyén séng.
C. vuéng géc véi phuong truyén séng. D. I phuwong ngang.
Ciiu 9: Dic tinh nio sau diy khong phai dic tinh sinh li cia 4m?
A. Cudng d6 4m. B. Am séc. C.Dsto. D. D6 cao.
Ciu 10: Mot vit dao déng didu hoa 6 quy dao 1 mét doan thing dai 10cm. Bién d dao déng cia vt 1a
A Sem. B. 10cm. C.25m D. 20em
Ciu 11: Céng thirc nio sau ddy dwoc ding dé tinh tin sé dao déng ciia con lic 16 x0?
Aot fE B_,zi\ﬁ D, r=2rfE
27\m z\Vk m
Ciiu 12: Chu ki dao déng nhd cia con lic don phy thude vio
A. céch kich thich cho n6 dao déng. B. khéi lrong cia con lic.

C. chiéu dai con lic. D. bién d6 dao déng.
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Ciu 13: Khi dimg ddng hb da niing hién sé c6 mét niim xoay dé do dién 4p xoay chiéu, ta dat ném xoay & vi
™
A.DCV. B. ACV. C.DCA D.ACA.
Chu 14: Trong qua trinh truyén song co, goi 2 1a bude séng, v 1a van toe truyén séng v £ 1a tan s6
song. Méi lién hé giira cc dai uong niy la
p.v=1

Av=\if B.v=Af c.v:f /1

Cii 15: Mt déy din thing di vb han dt trong chin khéng mang dong dién cwbng 46 I(A). Db lén cim img
ti cia i truémg do dong dién trén gy ra tai diém M cach diy mdt doan R diroc tinh theo biéu thic

A I

A. B=47107 % D. B=4710"IR

C. C6 ciing pha hoc hiéu sé pha khéng déi
D. C6 cing bién dd.

Ciu 17: Con lic don c6 chiéu dai £ =2m, dao déng véi bién db géc oo =0.1 rad, bién dé dii cuia con lic la
A2em B.02dm. C.20cm. D.02cm.
Ciu 18: Dt dién 4p xoay chiéu cé biéu thirc 1 = U, cos(@r) (Uo. @ khéng ddi) vio hai diu doan mach gbm
dién trd va tu dién méc néi tiép. Biét dién tr R = 40 Q va tu dién c6 dung khéng 40 Q. So véi cuéng db dong
dién trong mach, dién 4p gifra hai diu doan mach
A. sém pha /4. B. tré pha w/4. C. tré pha n/2. D. sémpha w2
Ci 19: Mot vt nhé dit trwdce médt thiu kinh phin ki (c6 tiéu e 20cm) cich théu kinh mdt khoang 30cm.
Anh ctia vit cach théu kinh mdt doan 13
A.30cm B. Ocm. C. 12em D.20cm.
Ciiu 20: g co truyén theo truc Ox c6 phuong trinh # = 4cos (507 —0,125% ) (mm) (x do bing cm, t do
‘bing gidy) budc séng ctia séng co ndy bing.
A 16em B.16m C. 16rem. D. 16nem.
it dao ddng dao déng diéu hoa cé phuong trinh x =3cos 27t (cm). Liy 7° =10 Gia téc

Cim 21: Mt
ey dai cia vt la
A 12m/s B. 187 m/s C.6xmis* D.36m/s.

Ciu 22: Mét dién tich diém q=2.10"5C duoc dit tai diém M trong dién trudmg thi chiu tc dung cda luc
diénc6 @ 1én F=6.10"N. Cubmg d dién trzome tai M c6 45 1én 1a
A.18000V/m. B. 3000V/m. €. 12000V/m. D. 2000V/m.

Ciin 23: Dé phin biét dioc séng ngang va séng doc ta dua vio

A. phuong truyén séng va séng. B. tbc 4 truyén séng va bude séng.
C. phuong dao déng va phuong truyén song. D. phuong dao déng va téc d6 truyén séng.

Cilu 24: Mét séng dién tir c6 tin sé 30 MHz, truyén trong chan khéng véi téc d6 3.10°m/s thi c6 bude séng la
A.100m. B.1m. C.10m D. 1000m.

5 2 3
Ciin 25: Mot séng co lan truyén trén truc Ox véi phuong rinh séng fai O 1a u, :acus(%t)(cm) G thisi

T

diém t=

. o Do
mo diém M cich O khodng —~ (M & sau 0) 5 1 4 séng ty =2 e Bién dd sénga la

A2em B. 2\3em. C.4cm
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Ciu 26: Con Iic 16 xo gbm vt c6 khéi lvong m, 16 xo cddécl’mgkdwckichthichdand[mg\dnbnénﬂﬁA.

K di qua vi tri cén biing téc d5 cia vit I vo. Kb tée 45 cia vit i -2 > 2 thin & lids

C.x=%A D.x=+t2-A

s ic 16 xo m = 200g dao déng diéu héa theo phong thing dtmg. Chiu dii tu nhién ciia 16 x0
Io = 30cm. Ly g = 10m/s”. Khi 16 xo c6 chiéu dai 28cm thi vén téc bang khéng va lic d6 hee dan héi c6 db lon
2N. Nang wong dao ddng cia vat a

A.0023 B.0,08 c.o D. 151
Ciu 28: G mit chit long c6 2 ngudn séng S;, S, cach nhau 12cm dao déng theo phuong thing dimg véi
phuong trinh w1 = > = 2cos50nt (mm). Téc 5 truyén séng trén mat chat long 1a 40cm/s. Coi bién d6 séng
khéng dbi khi truyén. Trén duomg néi $15; sb diém dao déng véi bién dd cuc dai la

A30 B.14 C.1s D.28
Ciin 29: S5 vong déy ciia cudn so cip ciila mot méy bién thé Ny = 1000. Néu dit vio hai diu cia cudn so cip
‘mét hiéu dién thé xoay chiéu cé hiéu dién thé hié dung 14 2 KV thi hiéu dién thé gitra hai diu cudn thit cip 1a
100 V. $6 vong diy cia cuén thir cip la

A.100. B. 50. €. 500, D. 200

Cﬁ\lSO:Ditdl'ma’pu:Uncos(100m+n)V o hai déu mbt cudn cim tudn c6 46 tw cim L=LH. G
n

thv diém dién 4p gira hai du cudn cam 13 100v/2 V thi cuémg 6 dong dién qua cuén cam 1a 2A. Bidu thirc

ctia cubng b dong dién qua cudn cam ny 1

A :«/gcos(loom+§]A B. ,:ﬁcos[mom—%}a
c. I:ﬁcus(mom—%)A D. I:ﬁcos(100m+%)A
Céu 31: Mach dao déng LC li tubmg 6 L va C thay dbi duoc. Ban diu mach thu duoc séng dita i 6 1= 60

m. Néu giit nguyén L va tang C thém 6 pF thi mach thu duoc séng dién tir c6 budc séng 120m. Néu gidm C di
1 pF va tang L 1én 18 Iin thi mach thu dwoc séng dién ti 6 budc séng la
A 180m B.170m C.150m D.160m
Céu 32: Khung déy kim loai phing c6 dién tich $ = 50 cn?, ¢6 N = 100 vong day quay déu vai tbc 6 SO
véng/gidy quanh truc vudng géc véi duimg sikc cia it trzémg déu B =0,1 T. Chon gbe thi gian t = 0 13 lic
phip tuyén ciia khung diy cé chidu tring véi chitu cia vecto cam tme tir. Biéu thike ti théng qua kiung diy 1a
A. ©=500cos(100mt) Wb B. @ =500sin(1007t) Wb
C. ®=0,05sin(1007t) Wb D. ®=0,05cos(1001t) Wb
Ciu 33: Mot b gia dinh iz dung céc thiét bi dién, v4i téng cong sudt ciia céc thiét bi dién sir dung 14 1200
W. Hoi véi cong sudt nh trén thi trong mét thing (30 ngay) hd gia dinh nay phii tra khoang bao nhiéu tién

dién. Béi rang trung binh mai ngdy hd gia dinh niy sir dung cic thiét bi véi téng cong suit nhnr trén) lién fuc
trong 10 gid va don gid kthxmduocunhl\Tu b sau:

0 i 51 dén| T 101 dén| Tw 201 dén| Ter 300 o

100 200 300 lén
1600 dang } 1800 déng 2100 dong 7500 déng
A. 295000 déng. B. 895000 déng C. 495000 déng. D. 695000 déng.

Ciin 34: Mot vt cé khéi luong 400g dao déng didu hoa cé d thi thé ning phw hish .,
v&. Tai thisi diém t = 0 vat dang chuyén déng theo chiéu duong, ldy =* = 10. Phuong |
trinh dao déng cia vat 1 3

A.x:lOcns(m—%)cm B.x=Scos(t - %")m

o




image4.jpeg
C.x:lOms(m+%)cm D.x:Scas(Zm—g)cm

Cu 35: Trong thi nghiém do téc 6 truyén 4m trong khéng khi, mét hoc sinh do duoc budc séng clia song
4m 12 (82,5%1,0) (cm), tan s dao déng cia am thoa 1a (400 = 10) ( Hz). Téc d truyén im trong khéng khi tai
noi lim thi nghiém 13
A, (330+ 11) (mls). B.(33012) (cm/s)  C. (330+12)(als) D. (330 11) (canls).
Cin 36: Mét mach dao déng LC gbm mdt cuén cam L = 500 uH vi mét tu dién c6 dién dung C =5 yF.
2

7* = 10. Gia si tai thoi diém ban déu dién tich cia tu dién dat gi tri cuc dai Qo = 6.10 C. Biéu thic ciia
cubmg d5 déng dién qua mach la

A 1:12cus(2 10‘1—’2‘] A B. 1:6005(2 10‘(+%) A

c 1:6005(2 10‘(—%) A D. l:lzcﬂs(l 10‘t+12[] A

Utr la dién 4p hiéu dung doan mach gém cudn cim va dién tro,
cosg 14 hé s6 cong suit doan mach AB. Db thi bén a
thudc ciia Urr va cosg theo Z;. Gid tri ciia R gan nhit véi gid tr
ndo sau diy?

A50 B.40Q

c.50Q D.360Q

B di S = o
Ciu 38: Dit dién dp woay chién u=200cos(10071~2)(¥) - o

vio hai diu doan mach gbm dién tré, cudn cim thudn va tu dién ) N
6 dién dung C thay @i duoe mac néi tiép theo thi t d6. Diéu chinh C thi thiy dién 4p hiéu dung gika hai diu
mp.a:aazgammaxméugzooﬁv Khi 6 dién ép giita hai diu doan mach gbm dién trd va cudn cam cd
bidu thike 1a

A u=200cos(l oo”ng)a/) B. 1y, = 20043 cos(1007t + %)(V)

C. uy, =200 cos(1007lt+%)(V) D. 1y, = 20043 cos(l oom+%)(v)

Ciu 39: Mét con lic 16 xo dao déng diéu hoa, déng ning cia con lic bién thién
theo thoi gian duge biéu thi nhnr hinh vE, 16 xo cé dd cimg 100 Nim. Biét trong
mira chu ki tir thér diém t = Os con lic c6 1i @6 4m. Con lic dao déng véi
phuong trinh 1

3 @
A x=6cos(t+2)(em
(z Z)( ).
7,
B. x=6cos(>t—L)(cm
(2 2)( ).
C. x=6cos(=t+5)(cm)
22
e
D. x=5cosCC t—Z)(cm),
2 2
Céu 40: G mét nuée, tai hai diém Ava B cach nhau 8 cm, 6 hai ngudn giéng nhau dao dong theo phuong
thiing dimg, phat ra hai séng 6 bude séng 1 cm. M, N 13 hai diém thude mat nude cich nhau 4em va ABMN 1a
hinh thang cin (AB/MN). DA trong doan MN c6 diing 5 diém dao déng véi bién b cuc dai thi dién tich lén
bt cia hinh thang cé gié fri nio sauday?
A 18V50m B. 183om’ C. 63em? D. 95 em?®
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